RESITVE NALOG O VALJU (&etrti teden)

1. Naloga
Najprej zapiSem enacbo za prostornino valja.
|z enacCbe izrazim polmer osnovne ploskve.
Vstavim podatke in izraunam.
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2. Naloga

Osni presek valja je pravokotnik (glej skico).
ZapiSem Pitagorov izrek in izraCunam visino valja.
ZapiSem enacbo za povrsino valja, vstavim podatke in izraCunam.
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3. Naloga
V enakostranicnem valju je premer osnovne ploskve enak njegovi viSini. Tako vem, da je
2r = 30 cm. Iz tega sledi, da je polmer osnovne ploskve 15 cm.
ZapiSem enacbo za prostornino valja, vstavim podatke in izraunam.
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4. Naloga
Prostornino valja najprej pretvorim v cm?,
ZapiSem enacbo za prostornino valja.
|z enacCbe izrazim visino, vstavim podatke in izraCunam.
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5. Naloga
|zradunati moram povrsino posode za kruh. Ce valj prereZzemo na &tiri dele, dobimo obliko
takSne posode.
1. lzraCunam ploscino osnovne ploskve, kot bi bila posoda valj.
IzraCunam ploscino plas€a, kot bi bila posoda valj.
Ker je posoda samo Cetrtina valja, ploS€ino osnovne ploskve delim s Stiri.
Ker je posoda samo Cetrtina valja, plos¢ino plas€a delim s Stiri.
IzraCunam ploscino pravokotnika, ki prekriva zadnjo in spodnjo ploskev posode.
Sestejem ploS€ine posameznih ploskev in tako dobim povrSino cele posode.
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6. Naloga
ZapiSem enacbo za prostornino valja, vstavim podatke in izraunam.
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7. Naloga

1. 1z obsega osnovne ploskve izracunam polmer osnovne ploskve.
2. lz ploS€ine osnega preseka izrazim viSino in jo izraunam.
3. ZapiSem enacbo za prostornino valja, vstavim podatke in izraunam.
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8. Naloga

DolZina pravokotnika je enaka premeru osnovne ploskve valja. Dolzino pretvorim v cm.
IzraCunam, da je polmer osnovne ploskve 15 cm.

ZapiSem enacCbo za povrsino valja, vstavim podatke in izraCunam.
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9. Naloga
Enacba za izracuna povrSine enakostrani¢nega valja je P = 6rrr?. Iz dane enacbe najprej
izrazim polmer, vstavim podatke in izraCunam.
PloScina osnega preseka je ploscina kvadrata s stranico 2r.
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1. Naloga
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